



В Воронеже направлено в суд уголовное дело в отношении двух бывших милиционеров, обвиняемых в мошенничестве с использованием своего служебного положения

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников отдела милиции №2 городского УВД 30-летнего Алексея Вахрамеева и 28-летнего Алексея Поваренко. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения), а Вахрамеев, кроме того, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекших по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 28 мая 2010 года милиционеры ППС Вахрамеев и Поваренко, при несении службы на автовокзале города Воронежа, обманным путем, получили от двух граждан 600 рублей за якобы непривлечение последних к административной ответственности. В тот же день Вахрамеев похитил из паспорта задержанного гражданина деньги в сумме 1000 рублей.

Данные преступные действия были зафиксированы в результате оперативных мероприятий, проведенных ГУВД.

Кроме того, Вахрамеев 26 августа 2010 года, управляя автомашиной, в состоянии алкогольного опьянения, допустил столкновение с транспортным средством. В результате ДТП погибла девушка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745966>